   Призначення дитячих садків у тому, щоб дати дитині відчути себе самостійною поза домом, навчити його взаємодіяти з іншими дітьми й спонукати спілкуватися з дорослими, які не є членами його родини. Незважаючи на те, що основний акцент робиться на розвиток товариськості, дитячий садок також надає дитині можливості вивчення чогось нового, отримання нового життєвого досвіду поза домом і можливість навчатися в умовах групи, також дитина зростає у своєму вмінні спілкуватися, бути самостійним і зрілим, а також як вона розвиває в собі надзвичайний інтерес до навчання й відкриттів.

   Хороший дитячий садок дає маляті волю вибирати серед безлічі видів діяльності; у такому дитячому садку дитину навчать любити й захоплюватися всім новим і будуть брати до уваги всі його індивідуальні особливості. У дитячих садках, у яких основний наголос робиться на "знаннях" і вихователь займає більшу частину уваги дітей. Дитячий садок підсилить здатність дитини до розвитку, самоконтролю й підвищить його впевненість у собі. 
   У вихователя повинен бути навчальний план та програма (Програма розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт»

Київ 2010), тому що навчання й дозвілля повинні бути представлені в певній послідовності, з урахуванням сезонних умов і розвитку різних умінь і навичок у дітей. Повинен бути розклад на день, з яким Ви зможете ознайомитися. Обов’язково вихователь повинен мати конспект із заняттями, наочність  (картинки, таблиці, ілюстрації, наочні посібники), папки з навчальними матеріалами, в яких містяться ілюстрації: дерев,рослин,тварин та ін.,за якими діти вчаться аналізувати та порівнювати той чи інший предмет,досконало вивчають його. За допомогою таких матеріалів, які я використовую на заняттях в дітей розвивається мислення, уява, естетичні смаки та творчі здібності.  

    Цей виховательський процес орієнтований на інтелектуальне, фізичне, морально-естетичне та трудове освіту дітей.
    Найважливішою метою за якою я працюю в  дитячого саду є підготовка дітей до школи.
    Для її досягнення  я використовую  різні форми та методи  діяльності, серед яких особлива роль відводиться грі. Дитина захоплюється, зацікавлюється, зосереджує всю свою увагу на ігровому моменті. А що ще потрібно для ефективного навчання і виховання? За допомогою забави малюк в стані як проявити свої можливості і таланти, так і втілити в життя інтереси та бажання. У грі необхідно проявляти ініціативу, швидко думати, приймати рішення і вміти працювати в команді.  

    За допомогою веселих забав набагато простіше розповісти дітям про життєвих реаліях, піднести виховні та навчальні заняття.
     Підготовка до школи 
   У дитячому садку ми займаємось з дітьми малюванням, ліпленням, аплікацією, розвитком мовлення, письма, математики та ще багатьма іншими предметами. Тобто в садку дитина розвивається і інтелектуально, і фізично. 

   І ці заняття проводяться не просто так. Так, наприклад, малювання не тільки розвиває творчі здібності в малюку, але й вчать його розрізняти і запам'ятовувати назви кольорів, у процесі малювання дитина вчиться правильно тримати олівці і пензлики. Ліплення з пластиліну також вкрай позитивним чином впливає на розвиток дитини, особливо дрібної моторики. А адже, як відомо, саме від дрібної моторики залежить те, як добре дитина вимовляє ті чи інші звуки, як розвинута її мова в цілому.
Або, наприклад, аплікація. Здавалося б, звичайна папір, але який простір для дитячої уяви вона залишає! Наприклад, три звичайних кружечка різних розмірів, з яких необхідно скласти і наклеїти на картон сніговика. Перед очима дитини повинен знаходитися зразок, а саме завдання найдоцільніше давати в зимовий час.  
На заняттях математики вчимося не тільки писати цифри, а й рахувати, розв’язувати задачі, приклади.
Наведемо приклади.

Урок фізичної культури. Діти разом із вихователем можуть відправитися в «казкові джунглі» дитячого майданчика, де необхідно подолати небезпечні перешкоди: пройти по вузькій доріжці, в калошах пробігти по мокрій місцевості, переправитися через «прірву» за допомогою мотузок, стрибати з «ліану на ліану» по турніки і т.д.
   У дитячому садку дитина звикає виконувати певні загальні правила. Навчається поводитися в суспільстві так, щоб не завдавати незручностей навколишнім.

Зрештою, дитина саме в садку по-справжньому дізнається, що таке дисципліна в позитивному значенні цього слова. Тобто малюк у садку навчається їсти та спати за часом, займатися за розкладом. Ти скажеш: що ж тут хорошого? Дитину просто муштрують.

   Тому відомо, в завдання дитячого садка входить не тільки догляд за дітьми та їх годівля, але також і заняття з дітьми, мета яких – всебічний розвиток як фізичних, так і розумових здібностей малюків.       Таким чином, у дитини розвивається як образне, так і логічне мислення.
