Шановні керівники !

На виконання  ст.39, ст.40 Кодексу цивільного захисту України, постанов  Кабінету Міністрів України   від  26  червня 2013 року № 444 та від 23 жовтня 2013 р. № 819 Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Київської області проводить:
· функціональне навчання посадових осіб, які організовують здійснення заходів у сфері цивільного захисту;

· функціональне навчання осіб, які здійснюють заходи щодо запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків;

· функціональне навчання фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту;

· спеціальну підготовку осіб, які залучаються до проведення інструктажів, навчання і перевірки знань з питань цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки; 

· навчання з питань пожежної безпеки посадових осіб підприємств, установ та організацій, до обовязків яких належить забезпечення заходів пожежної безпеки;
· навчання з питань пожежної безпеки посадових осіб підприємств, установ та організацій, до обовязків яких належить виконання заходів пожежної безпеки;
· навчання з пожежно-технічного мінімуму;

· надає освітні послуги підприємствам, установам та організаціям з підготовки та проведення спеціальних об’єктових навчань, тренувань з питань цивільного захисту. 

Адреси та контактні телефони: 

смт. Чабани, вул. Машинобудівників, 14, е-mail: nmc.kyivobl@mns.gov.ua,                    факс (044) 379-01-53, (044) 251-00-82, навчання з питань пожежної безпеки –               Даниленко С. В. (067) 506-09-77.

м. Бровари, вул. Олімпійська, 1а, е-mail: kzo_brovary@meta.ua,                 факс (04594) 6-66-26, функціональне навчання –  Драпей В.Г.  (097) 333-77-14.            

м. Біла Церква, вул. Леваневського, 157, е-mail: volodinnw@online.ua,                            факс (04563) 7-92-52, з питань надання методичної допомоги при підготовці до проведення спеціальних об’єктових навчань (тренувань) – Володін М.В. (097)356-90-07,  Циганков А.О. (050)287-93-36 

Миронівського РС ГУ ДСНС України у Київській області

